

基金动态

上投摩根货币下周暂停申购

上投摩根基金发布公告称,决定于12月29日~12月31日暂停上投摩根货币市场基金的申购转换业务。1月5日起将恢复办理上述暂停业务,届时将不再另行公告。

国联安德盛增利债基获批

国联安基金管理有限公司旗下第七只基金产品——国联安德盛增利债券投资基金12月15日正式获得中国证监会批准,将于近期发行。该基金托管人为中国工商银行。业绩比较基准为中债标普全债指数。

友邦盛世基金将第六次分红

友邦华泰基金公告,公司旗下的友邦华泰盛世中国股票型证券投资基金将进行成立以来的第六次分红,每10份基金份额派发现金红利0.66元。

国泰金龙债券每10份派0.2元

国泰基金公告,公司旗下的国泰金龙债券证券投资基金将进行第八次分红,每10份基金份额派0.2元。本次分红的权益登记日和除息日为12月29日,红利分配日为12月30日,选择红利再投资的投资者,其现金红利将按照12月29日除息后的基金份额净值转换为基金份额。

海富通精选贰号将首次分红

海富通基金公告,公司旗下的海富通精选贰号混合型证券投资基金将进行首次分红,每10份基金份额派0.32元。海富通精选贰号混合型证券投资基金成立于2007年4月9日,本次分红的权益登记日、除息日为12月25日,红利分配日为12月26日,分红公告日为12月26日。

本报综合报道

基金周报

明年基金发行可能逐渐回暖

伴随着2008年股市的急转直下,基金发行遭遇了前所未有的冷遇。今年成立的基金平均首发规模仅17.7亿份,远低于去年水平,且创下历史最低。

基民今年投资基金亏损,主要的原因可能是基金组合中股票型基金的占比较高。由于股票型基金契约中规定股票仓位下限为60%,因此在股市下跌时,系统性风险不可避免。如果在组合中纳入低风险的固定收益方向基金,就可以在在一定程度上减少亏损。

业内人士普遍认为,明年A股市场总体将是平衡震荡市场,基金公司的选股、择时等投研能力对业绩的影响力将更大,基金的业绩分化

也将更加明显。经过2008年牛熊转换的大洗礼后,投资者的投资理念逐渐走向成熟。因此,即使明年市场没有真正启动大行情,投资者也有望不会再像今年这样悲观,相应的,基金发行也可能逐渐回暖。

由于本周A股全面下挫,开放式基金市场仍以下跌为主。偏股型基金出现分化,宝盈资源、中小板ETF、东吴动力等投机型品种略有增长,而融通动力、友邦增长、大摩基础、广发小盘等投机型基金则位于跌幅前列,建议投资者继续回避偏股型基金。尽管国债、企债指数继续创出新高,但仅有华富收益、工银强债、国投融华等8只债基收红。从目前债券基金整体情况来看,中长期还是值得看好。因此,短期震荡提供的是债基的申购机会,建议投资者适当增持债基至七成比例。

银河证券南阳路营业部

基金观察

合理预期,把握牛年债机

2008年债券型基金成为弱市的一道亮丽风景线。在经历持续火爆后,明年债市能否再铸辉煌?债券基金能否继续笑傲群雄?成为众多投资者关注的焦点。对此,信诚基金副首席投资官、固定收益总监兼信诚三得益基金经理毛卫文女士表示:“虽然基本面有利于债市,但明年的债市肯定不会像今年这样一帆风顺,投资者一定要对风险和收益合理预期。”

毛卫文认为,经过2008年的上涨,目前债券价格到达合理价位,已部分反映了经济形势从通胀走向通缩的变化、资产盈利能力下降这一趋势。她同时指出,不排除债市在未来一段时间出现泡沫。

华商收益增强基金拟任基金经理毛水荣表示,央行百日内连续5次降息的累积幅度已经比较明显,适度宽松的货币政策所营造的低利率环境,使得债券资产的收益空间上升,也为明年大规模发行国债以及其他债券品种做出了铺垫。债券品种的丰富和债券市场规模的扩大,都为明年的债基投资创造了良好的条件。

毛水荣同时指出,降息不会就此结束,而连续降息已向银行体系释放了大量流动性,并且投资者也将寻求安全的投资渠道存放额外的现金。临近年末,华商基金适时推出债券型基金,同样是基于对明年债市相对乐观的预期,因而提早布局把握明年债市行情。

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计净值, 日增长率, 日增长率%, 周增长率, 周增长率%, 月增长率, 月增长率%. Lists various funds like 华夏大盘精选, 上投阿尔法, etc.

(2008年12月26日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准)

年终岁末 倾情回馈 郑州晚报分类信息优惠幅度史无前例

Advertisement for 2008 year-end promotion. Includes text: 免费广告送给您, 一次性付款包季及以上的客户, 礼上加礼, 史无前例. Lists benefits like free ads, discounts, and gifts.

Large advertisement for driving schools and services. Includes sections for 车辆驾校信息, 中原驾校, 中心驾校, 鸿兴驾校, 大众驾校, 豫安驾校, 交通技校, 二手车求购, 二手车出售, 带车求职, 汽车租赁, 知晓汽租, 显通汽租, 物华天天, 广嘉汽租, 康泰汽租, 龙华汽租, 河南汇盛, 晨旭汽租, 浩辉汽租, 服务, 娱乐器材, 扑克麻将全新, 翻译, 公告.

更正声明
原2008年11月5日C07版郑州市三强供水工程技术发展有限公司减资声明因注册号错误更正为410192100040405